



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА КАБАРДИНО-
БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРОКУРАТУРА
УРВАНСКОГО РАЙОНА

АРУАН КУЕЙМ
И ПРОКУРАТУРЭ

УРВАН
РАЙОННУ ПРОКУРАТУРАСЫ

ул. Красноармейская, 1, г. Нарткала, КБР, 361300

28.06.2019 № 12-29-2019

Директору МКОУ «СОШ №5»
г.п.Нарткала Урванского района
Кабардино-Балкарской Республики

Жемгуразовой М.В.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд

Прокуратурой района проведена проверка исполнения образовательными учреждениями Урванского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

Согласно ч.2 ст.15 Конституции Российской Федерации органы государственной власти, органы местного самоуправления, должностные лица, граждане и их объединения обязаны соблюдать Конституцию Российской Федерации и законы.

В соответствии со ст.73 Бюджетного Кодекса Российской Федерации бюджетные учреждения, органы государственной власти Российской Федерации, государственной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления, государственные и муниципальные заказчики обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов.

Независимо от наличия или отсутствия статуса заказчика бюджетное учреждение обязано вести реестр закупок, под которым следует понимать документ, содержащий перечень приобретенных товаров (работ, услуг), оплаченных бюджетным учреждением.

Пункт 2 ст. 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации устанавливает обязательные требования к реестру.

В частности, он должен содержать следующие сведения:

- краткое наименование закупаемых товаров, выполняемых работ и оказываемых услуг;
- наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг;
- цену и дату закупки.

Согласно п.8 ст.3 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ (ред. от 01.05.2019) "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" государственный контракт, муниципальный контракт - договор, заключенный от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации (государственный контракт), муниципального образования (муниципальный контракт) государственным или муниципальным заказчиком для обеспечения соответственно государственных нужд, муниципальных нужд;

В свою очередь муниципальный заказчик - муниципальный орган или муниципальное казенное учреждение, действующие от имени муниципального образования, уполномоченные принимать бюджетные обязательства в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации от имени муниципального образования и осуществляющие закупки (п.6 ст.3 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ).

Между тем в нарушение вышеуказанных требований законодательства реестры закупок, осуществляемые без заключения государственных и муниципальных контрактов, в возглавляемом Вами образовательном учреждении отсутствуют.

Отсутствие указанного реестра ведет к невозможности осуществления своевременного и эффективного контроля за расходованием бюджетных средств.

Выявленные нарушения закона являются следствием недобросовестного отношения ответственных должностных лиц к исполнению служебных обязанностей и отсутствия надлежащего контроля за деятельностью подчиненных сотрудников со стороны руководства, что требует незамедлительного устранения и принятия исчерпывающих мер по недопущению их впредь.

На основании изложенного и руководствуясь ст.24 Федерального закона «О прокуратуре РФ»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление с участием сотрудника прокуратуры Урванского района, принять конкретные меры к устранению выявленных нарушений закона, причин и условий им способствующих, недопущению впредь им подобных.

Усилить контроль за деятельностью подчиненных работников.

2. Решить вопрос о дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушение закона.

3. О результатах рассмотрения представления должно быть сообщено в прокуратуру района в установленный законом месячный срок в письменной форме.

Представление подлежит обязательному рассмотрению.

Не позднее, чем в месячный срок, должны быть приняты конкретные меры по устранению выявленных нарушений законов, причин и условий им способствующих.

В соответствии со ст.6 ФЗ РФ «О прокуратуре Российской Федерации», требования, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок.

Неисполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ст. 17.7 КоАП РФ.

Прокурор района
старший советник юстиции



Д.Р. Паштов